

В 8 Б классе прошел классный час, посвященный Дню знаний.



1 сентября – это день, которого ученики ждут с трепетным волнением

Приятным сюрпризом для ребят стала торжественная линейка , посвященная Дню знаний. Правда прошла она необычно, в виде видеозаписи. Были поздравления ученикам от администрации школы. классного руководителя, одноклассников, выпускников школы, родителей. Ребята с удовольствием смотрели в видеозаписи и слушали отдельные выступления творческого коллектива школы. И даже звенел настоящий , первый в этом году, школьный звонок!

Ребята 8 Б класса узнали о самых необычных театрах мира и показали свои творческие способности, стали участниками «Театра экспромта».